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TZ: Krkonoše zabodovaly na veletrzích v Německu a v Dánsku  

 

Únor se pro Destinační společnost Krkonoše (DMO Krkonoše) nesl mimo jiné v duchu prezentačních 

akcí. Hned na začátku měsíce se tradičně zúčastnila veletrhu cestovního ruchu v Drážďanech s 

názvem Riesemesse, který se těšil bohaté návštěvnosti. Konec měsíce patřil největšímu 

skandinávskému veletrhu cestovního ruchu Ferie for Alle v dánském Herningu. 

 

Haly drážďanského veletrhu jsou každoročně rozděleny do několika tématických celků, například 

aktivní dovolená, elektrokola či camping a caravaning. DMO Krkonoše se veletrhu účastnila díky 

prostoru na stánku Libereckého kraje. “Veletrhu jsme se účastnili v pátek a sobotu, oba dny byly 

návštěvnicky silné. Návštěvníci veletrhu se klasicky zajímali o možnosti ubytování v Krkonoších, cyklo 

i turistické trasy a o větší střediska typu Špindlerův Mlýn. Měli jsme tak možnost prezentovat naše 

produkty i nabídku našich partnerů z řad podnikatelů,” uvedla Magdaléna Škapová z DMO Krkonoše, 

která má veletrhy na starosti.  

 

Po úspěchu v Drážďanech se Krkonoše vydaly i na sever. Ve dnech 21. - 23. února se v Dánsku 

uskutečnil největší skandinávský veletrh cestovního ruchu Ferie for Alle, zaměřený hlavně na 

caravaning, camping a turistiku. DMO Krkonoše na něm letos měla premiéru. Akce, která se 

každoročně koná ve městě Herning ve středním Jutsku, přilákala více než 54 tisíc návštěvníků.  

 

O český stánek byl mezi návštěvníky velký zájem. Zejména pak ze strany turistů, kteří Česko navštívili 

už několikrát. “Krkonoše Dány zajímaly. Někteří se do nich vydávají pravidelně, jiní je vůbec neznali. 

Pozvánka do národního parku a nejvyšších českých hor pro ně byla lákavá. Rádi totiž tráví čas v 

přírodě. O víkendových dnech navštívili veletrh i mladí lidé a aktivní rodiny s dětmi, které naše 

destinace pro bohatou nabídku aktivit zaujala taktéž,” popsala atmosféru veletrhu Škapová a dodala, 

že cílem DMO Krkonoše je, nejen touto cestou, oslovovat nové trhy.  

 

Na jaře budou Krkonoše k vidění také na akci Holiday World & Region World v Praze, na veletrhu ve 

Wroclawi, či slavnosti Piknik nad Odrou ve Štětíně.  

 

 

Bližší informace: 

Magdaléna Škapová, PR, manažerka fondu cestovního ruchu 

, 731 910 267, www.krkonose.eu mskapova@krkonose.eu
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